
Porsche Festival na Masarykově 
okruhu: 2 dny, 2073 nadšených lidí, 
554 vozů celkem a rekordních 159 
aut na spanilé jízdě
22/09/2025 Oficiální festival značky Porsche v České republice má úspěšně za sebou svůj druhý 
ročník. Porsche Festival 2025 překonal loňský rok jak účastí vozů na ploše, tak i při spanilé jízdě. Český 
dovozce automobilů značky Porsche pro návštěvníky připravil bohatý program, jehož vyvrcholením byla 
nedělní spanilá jízda 159 vozů Porsche po novém povrchu Masarykova okruhu, který v průběhu víkendu 
okusily i závodní speciály série Porsche Sprint Challenge.

Společnost Porsche Inter Auto CZ, oficiální dovozce automobilů značky Porsche do České republiky, 
uspořádala po úspěšném pilotním Porsche Festivalu jeho pokračování. Porsche Festival 2025 se 
uskutečnil o slunném víkendu ve dnech 20. a 21. září 2025 v zázemí a na trati Automotodromu Brno. 
Kromě majitelů vozů Porsche, zákazníků, VIP hostů, médií a influencerů bylo na Porsche Festivalu 
přítomna i pozvaná veřejnost.



„Kolem značky vytváříme čím dál širší komunitu skvělých lidí, což bylo krásně vidět o víkendu v Brně,“ 
říká Joanna Ogórek, výkonná ředitelka výhradního dovozce automobilů Porsche do České republiky, 
která přivítala návštěvníky a účastníky festivalu úvodním proslovem společně s Vlastimilem Fricem, 
ředitelem Porsche Centra Ořech, které se zanedlouho otevře. Zahájení bylo zpestřeno show s průletem 
letadel.

Nebyla to však jen spanilá jízda, co na účastníky festivalu čekalo. Nechyběly atraktivní testovací jízdy s 
novými modely Porsche na silnicích i polygonu, jízdy na okruhu za asistence zkušených instruktorů z 
programu Porsche Experience i atraktivní poslední závod seriálu Porsche Sprint Challenge, kde 
triumfoval slovenský závodník Richard Gonda. Kromě fandů aut a motorsportu si na své přišli i další 
členové rodin. Nechyběla totiž dětská zóna, pumptrack, dráha s RC modely Porsche nebo realistické 
závodní simulátory pro malé i velké závodníky se soutěžemi o ceny - jezdilo se na virtuálním Masarykově 
okruhu Brno s vozy Porsche. Dalšími lákadly se stal shop s originálním merchandisingem Porsche a 
celou statickou parádu korunovaly čtyři závodní klenoty z Porsche Musea Stuttgart, které psaly dějiny 
motorsportu: Porsche 935/78 Coupé „Moby Dick“, Porsche 911 GT1-97R Champion, Porsche 911 
GT1-98R GT1 002, Porsche 911 964 Carrera 2 Cup doplněné soudobým Porsche GT4 RS CS.

Bohatým doprovodným programem na Porsche Festivalu provázel herec a velký nadšenec značky 
Vladimír Polívka, který na akci přijel v Porsche Panamera a na závodním okruhu absolvoval několik 
rychlých kol za volantem různých sportovních vozů Porsche. Jízdám Porsche Experience kraloval model 
911 ve verzích GTS, Targa nebo GT3 doplněný nejsilnější Panamerou Turbo E-Hybrid nebo Taycan GT s 
výkonem přes tisíc koní. Mezi hosty Porsche Festivalu se zařadili také osobnosti veřejné scény, kteří 
bavili ostatní při moderovaných Porsche-talks rozhovorech.

Porsche Inter Auto CZ

Porsche Inter Auto CZ je jedním z největších domácích prodejců vozů Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA, 
importérem a prodejcem značky Porsche v ČR a oficiálním prodejním a servisním zastoupením pro 
značky Bentley a Lamborghini. Ročně se v síti Porsche Inter Auto CZ prodá přes 13 000 nových a 
ojetých vozů. Společnost Porsche Inter Auto CZ aktuálně zaměstnává přes 850 zaměstnanců a působí 
na 11 pobočkách ve městech: Praha, Brno, Ostrava, Plzeň, Olomouc, České Budějovice, Hradec Králové 
a Opava.
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